

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.05.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005179966

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Village Services SA, Sion, nouveau Saxon

Village Services SA (Village Services Ltd) (Village Services AG) c/o Fiduciaire Alain Claret SA Route du Simplon 130 1907 Saxon

Jusqu'ici Rue du Mont 21 1950 Sion

Village Services SA, précédemment à Sion, CHE-114.559.662, société anonyme (No. FOSC 211 du 31.10.2019, Publ. 1004749688). Modification des statuts: 20.04.2021. Nouveau siège: Saxon. Nouvelle adresse: c/o Fiduciaire Alain Claret SA, Route du Simplon 130, Case postale 155, 1907 Saxon. Nouvelles communications aux actionnaires: par avis inséré dans la FOSC ou lettre recommandée pour les convocations aux assemblées générales et par écrit ou courriel pour les autres communications.

Registre journalier no 2975 du 07.05.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 211, Date: 31.10.2019

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais